

Уважаемый Валерий Васильевич!

Примите, пожалуйста, мою благодарность за материальную поддержку, которую Благотворительный фонд "Будь чудом" оказывает моей близкой Родородной Маше.

У нашей девочки диагноз: ДЦП. Она очень любознательная девочка, хорошо учится. Но до 4 лет

Маша не может ходить без посторонней помощи. Всё времена мы с ней не можем, здорово у нее не то. Поэтому посоветовали обратиться в "Ирт-шоп".

Преподаватели школы-студии помогают Маше: сидеть, сидеть на стулке, ходить, опираться, доводить всё до конца.

Но ей укрепляют и упражняют, растягивают. В один когда мы посыпаем занятия Маша быстрее занимает и более отработанной своей начиняет следующий раз.

Хороший учитель, Вал! Здоровье! Здоровой пожелание! Р. Родородова